

В отношении директора охинского предприятия возбуждено уголовное дело за невыплату заработной платы работникам



Следственным отделом по г. Оха следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении директора одного из коммерческих предприятий возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

По версии следствия, подозреваемый, в период более двух месяцев не производил работникам предприятия выплату заработной платы и иных установленных законом выплат, в том числе компенсацию отпуска при увольнении, на общую сумму более 800 тысяч рублей, при наличии финансовой возможности своевременно и в полном объеме производить их выплаты.

Уголовное дело возбуждено по результатам проверки, проведенной Охинской городской прокуратурой.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление

доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1723515>